
Заява 

VII з’їзду Всеукраїнської екологічної ліги 

щодо незаконного нищення зелених зон при підготовці до «Євро-2012» 

 

Влітку 2012 року в Україні має відбутися фінал Чемпіонату Європи з 

футболу. Вважаємо, що підготовка до цього спортивного свята та його 

проведення має стати одним з дієвих чинників на шляху інтеграції України до 

європейських структур, сприяти підвищенню іміджу нашої держави на 

міжнародній арені.  

На жаль, доводиться констатувати, що деякі представники влади дбають 

не стільки про державні інтереси під час підготовки Чемпіонату Європи, 

скільки про власні прибутки. Для цього вони готові знехтувати чинним 

законодавством, нищити природу, зневажати загальнолюдські цінності.  

Як стало відомо, під виглядом підготовки до «Євро-2012» зроблено 

спроби узаконити будівельні майданчики за рахунок нищення зелених 

насаджень Спортивного парку на схилах Черепанової гори у Києві та Парку 

імені 30-річчя Перемоги у Донецьку, посадженого ветеранами Великої 

Вітчизняної війни та піонерами. В обох парках має бути вирубано тисячі дерев, 

в тому числі столітні дуби, сотні кущів та кілька гектарів трав’яних газонів і 

квітників. 

Відомо, що ці території розглядають як місце для облаштування 

«гостинної зони» та будівництва готельних комплексів. Ініціатори знесення 

зелених насаджень намагаються зробити це в якомога коротші терміни та з 

порушенням чинного законодавства, щоб уникнути широкого, зокрема й 

громадського, обговорення. 

Ми, делегати VII з’їзду Всеукраїнської екологічної ліги, заявляємо, що 

такі дії влади викличуть протест екологічної громадськості України та 

мешканців Києва і Донецька, їх несхвально сприймуть міжнародні 

природозахисні організації та посольства європейських держав – учасників 

«Євро-2012», вони негативно позначаться на міжнародному іміджі нашої 

держави. 

Ми переконані, що кияни й донеччани не допустять знищення зелених 

насаджень заради забезпечення приватних інтересів кількох осіб, і вимагаємо 

від Президента України втрутитися у вирішення цього питання і змусити 

відповідні урядові структури та міську владу Києва й Донецька забезпечити 

збереження зелених насаджень, неухильне виконання чинного законодавства 

України та недопущення погіршення оцінок України міжнародним 

співтовариством. 

Водночас заявляємо, що Всеукраїнська екологічна ліга готова 

безпосередньо взяти участь у підготовці та проведенні футбольного свята в 

Україні, зокрема, здійснити інформаційно-просвітницькі заходи, озеленення 

населених пунктів, іміджеві акції, спрямовані на привабливого вигляду 

українських міст. 


